



## **В Ростовской области задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть**

Следственным отделом по Кировскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в 03 августа 2015 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В рамках расследования уголовного дела следователями совместно с сотрудниками сотрудников уголовного розыска отдела полиции № 3 и УМВД России по городу Шахты проведен комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, в результате которых удалось задержать лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 23-хлетний ранее не судимый жители Ростовской области.

По версии следствия, 02.08.2015 в период времени около 21 часа 20 минут на ул. Суворова в г. Ростове-на-Дону, между двумя мужчинами произошла драка на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе драки подозреваемый нанес неустановленным колюще-режущим предметом не менее одного удара в область левой задней боковой поверхности грудной клетки пострадавшего. От полученного ранения мужчина скончался в автомобиле скорой помощи.

Следователем решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/954394>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---